Montagehinweise Design-Zaun ,,Garda“,
Tor 1-f|iige|ig DER ZAUN.

* Breite Tor = Lichtes Mal} Torpfosten
* Innenliegende Torbander
» Zubehor

Band-

/ pfosten

pfosten

1000

Standardabmessungen (mm)

Breite Hohe Lange
(@) Torpfosten (b)

1000 800 1550
1000 1000 1750
1000 1200 1950
1000 2000 2750

Wir behalten uns vor, die MaRRe und Ausfiihrungen ohne vorherige Ankiindigung zu andern. MH-GT1-080115 1



Montagehinweise Design-Zaun ,,Garda“,
Tor 1-f|ﬁge|ig DER ZAUN.

A Drucker, Schloss und Anschlag

A6
®\ Q /@ Pos.  Stick Teil
| (Ch A5 / insges.
ﬂ O — /@ - / A1 1 Anschlag
° [[| A2 2 inbus5mm Senkkopt
@ 2 [ nbus 5 mm Senkkopf-
! schraube M8 x 35 mm
a % ﬁ] A3 1 Driicker inkl. Langschild
\ a é C (auBen)
[ /Wie 0 /@> (D Ad 1 Vierkant 8 x 8 x 100 mm
{ :T: A5 2 Kreuzschlitzschraube
[ M5 x 16 mm
' H A6 1 Schloss Dom Edelstahl
L ' w 24 x 3 x 245 mm
| ﬂ ® @ g A7 1 Dricker inkl. Langschild
\@/ QO/ (innen)
@ © = A8 3  Kreuzschlitzschraube
ol \ /@? “{ M6 x 45 mm
(= Y @ @ A9 1 Langschild Abdeckung
o (wird angeclipst)
A10 2  Kreuzschlitzschraube
M5 x 50 mm
(far Profilzylinder)
A1 2  Gummistopfen fir
Toranschlag

B Torbander

Sy
B1 4  Torband M20

. ®
& . ﬁ
[
B2 4 Bolzen 43 mm
&

@) B3 4 Schraube M8 x 16 mm

Pos. Stk Tl

insges.

C Zaunanschluss

Torpfosten
Zaunfeld
w Pos. i :Stgzl; Teil
C1 4 Winkel45x 35x23/5mm
W@MO\ C2 8 U-Scheibe
C3 4 Inbusschraube 5,5 mm
@ M8 x 30 mm

C4 4 Inbusschraube 5,5 mm
M8 x 16 mm

Wir behalten uns vor, die MaRRe und Ausfiihrungen ohne vorherige Ankiindigung zu andern. MH-GT1-080115 2



	4eck_MH
	BT_MH_Std_12-2017
	DG_MH_garda_tor_1fl
	DG_MH_garda_tor_2fl
	DG_MH_garda_zaunfeld
	GT_MH_1F_DM_Std_10_2019
	GT_MH_2F_DM_Std_06_2012
	GT_MH_3F_DM_Std_06_2012
	MT_MH-1flg_RANKO_Std_12-2017
	MT_MH-2flg_RANKO_Std_12-2017
	RT_MH_1flg-60x40
	RT_MH_1flg-80x60
	RT_MH_2flg-60x40
	RT_MH_2flg-60x40-alu-anschlag
	RT_MH_2flg-80x60
	RT_MH_elektrischer_tueroeffner
	RT_ZUB_drehbarer_knauf-beidseitig
	RT_ZUB_drehbarer_knauf-druecker
	RT_ZUB_fester_knauf-druecker
	RT_ZUB_fester-knauf-beidseitig
	RT_ZUB_mauerplatte-1
	RT_ZUB_mauerplatte-2
	RT_ZUB_Tuerschließer
	SM_MH_Steinmauer



